

## KEY BENEFITS FOR THE CONSUMER

I BENEFICI PER IL CONSUMATORE  
LAS VENTAJAS PARA EL CONSUMIDOR  
VORTEILE FÜR DEN VERBRAUCHER

**FUEL ADDITIVES** - ADDITIVI CARBURANTE  
ADITIVOS PARA COMBUSTIBLE - KRAFTSTOFFZUSATZSTOFFE

**CAR CARE** - CURA AUTO  
CUIDADO DEL AUTOMÓVIL - AUTOPFLEGE

**TECHNOLOGY**  
High technological content.  
TECNOLOGÍA. Alto contenido tecnológico.  
TECNOLOGIE. Hoher technologischer Gehalt.

**INNOVATION**  
The best formulas.  
INNOVAZIONE. Le formule migliori.  
INNOVACIÓN. Las mejores fórmulas.  
INNOVATION. Die besten Formeln.

**GARANTEE**  
High quality results.  
GARANZIA. Alta qualità dei risultati.  
GARANTÍA. Resultados de alta calidad.  
GARANTIE. Hochwertige Ergebnisse.

**PERFORMANCE**  
Maximised engine performance.  
PERFORMANCE. Prestazioni del motore massimizzate.  
RESULTADO. Máximo rendimiento del motor.  
PERFORMANCE. Maximierte Motorleistung.

**CLEANLINESS**  
Extended engine life.  
PULIZIA. Durata del motore prolungata.  
LIMPIEZA. Mayor vida útil del motor.  
REINIGUNG. Verlängerte Lebensdauer des Motors.

**EFFICIENCY & FUEL ECONOMY**  
Reduction of consumption, maintenance costs and emission.  
EFFICIENZA & FUEL ECONOMY  
Riduzione dei consumi, dei costi di manutenzione e delle emissioni.  
EFICIENCIA Y AHORRO DE COMBUSTIBLE  
Reducción del consumo de combustible, de los costes de mantenimiento y de las emisiones.  
EFFIZIENZ UND KRAFTSTOFFVERBRAUCH  
Geringerer Kraftstoffverbrauch, geringere Wartungskosten und weniger Emissionen.

## THE NUMBER 1 CAR PERFORMANCE RANGE

LA GAMMA N°1 PER LE PERFORMANCE DELL'AUTO  
LA GAMA N.º 1 PARA EL RENDIMIENTO DEL AUTOMÓVIL  
DIE NR. 1 BEI DER LEISTUNG VON AUTOS



From the official supplier of the Mercedes-AMG PETRONAS Formula One, 8-times winner of the Formula 1 World Championship, comes a complete premium products range for car maintenance and care.

Dal fornitore ufficiale del Team Mercedes AMG PETRONAS, 8 volte vincitore del Campionato mondiale di Formula 1, una linea completa di prodotti di alta gamma per la manutenzione e la cura dell'auto.

Del proveedor oficial del Equipo Mercedes AMG PETRONAS Formula One, 8 veces ganador del Campeonato mundial de Fórmula 1, una línea completa de productos de alta gama para el mantenimiento y el cuidado del automóvil.

Vom offiziellen Ausrüster des Mercedes AMG Petronas F1 Teams, achtfacher Formel-1-Weltmeister: eine komplette Produktlinie für die hochwertige Pflege und Wartung von Fahrzeugen.

## PETRONAS DURANCE

AREXONS CODE	PLI CODE	EAN CODE	DESCRIPTION	SIZE	PCS / CRT
9411	1D419411	8002565091129	DIESEL Trattamento FAP/DPF	250 ml	12
9412	1D639412	8002565091020	DIESEL Pulitore Completo	250 ml	12
9413	1D429413	8002565091037	DIESEL Pulitore Iniettori	250 ml	12
9414	1D439414	8002565091044	DIESEL Anti-Gelo	250 ml	12
9415	1D249415	8002565091051	BENZINA Pulitore Completo	250 ml	12
9416	1D449416	8002565091068	BENZINA Pulitore Iniettori	250 ml	12
9417	1D459417	8002565091075	BENZINA Power Booster	250 ml	12
9418	1D279418	8002565091082	DIESEL Power Booster +6	250 ml	12
9419	1D479419	8002565091099	DIESEL Trattamento Multifunzione	250 ml	12
9420	1D49420	8002565091105	BENZINA Trattamento Multifunzione	250 ml	12
9274	1D659274	8002565092744	BENZINA Pulitore Speciale Motori Ibridi	250 ml	12

AREXONS CODE	PLI CODE	EAN CODE	DESCRIPTION	SIZE	PCS / CRT
9065	1D419065	8002565090399	DIESEL Particulate Filter Treatment	250 ml	12
9066	1D639066	8002565090405	DIESEL Complete Cleaner	250 ml	12
9067	1D429067	8002565090412	DIESEL Injectors Cleaner	250 ml	12
9068	1D439068	8002565090429	DIESEL Anti-Freeze	250 ml	12
9069	1D249069	8002565090436	PETROL Complete Fuel System Cleaner	250 ml	12
9070	1D449070	8002565090443	PETROL Injectors Cleaner	250 ml	12
9071	1D459071	8002565090450	PETROL Power Booster	250 ml	12
9072	1D279072	8002565090467	DIESEL Power Booster +6	250 ml	12
9073	1D479073	8002565090610	DIESEL Multifunction Treatment	250 ml	12
9074	1D489074	8002565090627	PETROL Multifunction Treatment	250 ml	12
9274	1D659274	8002565092744	PETROL Hybrid Special Cleaner	250 ml	12
7011	1D167011	8002565070117	Wash & Wax	1 lt	12
7012	-	8002565070124	Resin and Bug Remover	400 ml	12
7013	-	8002565070131	Cockpit Cleaner Matt	500 ml	12
7016	1D047016	8002565070162	Upholstery Cleaner	400 ml	12
7017	-	8002565070179	Glass & Window Cleaner	400 ml	12
7019	1D287019	8002565070193	De-Icer	300 ml	12
7022	1D077022	8002565070223	Wheel Shine	400 ml	12
7023	-	8002565070230	Tyre Remover	400 ml	12
7026	1D197026	8002565070261	Car Polish	250 ml	12
7027	1D177027	8002565072944	Scratch Remover	150 gr	12
7028	-	8002565070285	Fast Wax	400 ml	12
7041	1D037041	8002565070414	Leather Cleaner & Conditioner	400 ml	12
7042	-	8002565070421	Cockpit Cleaner Shine	500 ml	12
8602	-	8002565086026	Fairings Renewer	150 gr	12

AREXONS CODE	PLI CODE	EAN CODE	DESCRIPTION	SIZE	PCS / CRT
9075	1D419075	8002565090603	DIESEL Trattamento Filtro de Partículas	250 ml	12
9076	1D639076	8002565090474	DIESEL Limpiador Sistema de Alimentación	250 ml	12
9077	1D429077	8002565090481	DIESEL Limpiador Inyectores	250 ml	12
9078	1D439078	8002565090498	DIESEL Anti-Congelante	250 ml	12
9079	1D249079	8002565090504	GASOLINA Limpiador Sistema de Alimentación	250 ml	12
9080	1D449080	8002565090511	GASOLINA Limpiador Inyectores	250 ml	12
9081	1D459081	8002565090528	GASOLINA Power Booster	250 ml	12
9082	1D279082	8002565090515	DIESEL Power Booster +6	250 ml	12
9083	1D479083	8002565090634	DIESEL Trattamento Compl. Multifunzion	250 ml	12
9064	1D489064	8002565090641	GASOLINA Trattamento Compl. Multifunzion	250 ml	12
9274	1D659274	8002565092744	GASOLINA Limpiador Especial para Motores Híbridos	250 ml	12
7027	1D177027	8002565072944	Elimina Aranzos	150 gr	12
7278	1D037278	8002565072781	Elimina Resina e Insetos	400 ml	12
7280	1D037280	8002565072807	Limpiador de Piel	400 ml	12
7281	1D047281	8002565072814	Limpiador de Tapicerías	400 ml	12
7283	1D057283	8002565072838	Limpiador de Cristales	400 ml	12
7285	1D077285	8002565072852	Descongelante de Cristales	300 ml	12
7288	1D077288	8002565072883	Limpiador de Lintan	400 ml	12
7289	1D077289	8002565072890	Renova Neumáticos	400 ml	12
7290	1D097290	8002565072906	Cera Rápida	400 ml	12
7291	1D137291	8002565072913	Limpiador Salpicaderos Efecto Mate	500 ml	12
7292	1D147292	8002565072920	Limpiador Salpicaderos Efecto Brillo	500 ml	12
7293	1D167293	8002565072937	Detergente Abrillantador	1 lt	12
7295	1D197295	8002565072951	Restaurador de Color	250 ml	12
8602	-	8002565086026	Renovador de Faros	150 gr	12

AREXONS CODE	PLI CODE	EAN CODE	DESCRIPTION	SIZE	PCS / CRT
-	1D498617	8002565086170	SC35 - Windscreen Wash Concentrated	1 lt	12
-	1D498618	8002565086187	SC35 - Windscreen Wash Concentrated	250 ml	12
-	1D498619	8002565086194	SC35 - Windscreen Wash Concentrated	20 lt	1
-	1D498620	8002565086200	SC35 - Windscreen Wash Concentrated	200 lt	1

Product of PETRONAS LUBRICANTS INTERNATIONAL  
Produced and distributed by: Arexons S.p.A.

Via Antica di Cassano 23 - 20063 Cernusco S/N (MI) - Italy - Tel. +39 02 924361 - www.pli-petronas.com

## PETRONAS DURANCE

THE NUMBER 1  
EXPERIENCE IN CAR CARE  
L'ESPERIENZA DA NUMERI 1 NELLA CURA DELL'AUTO  
LA EXPERIENCIA DE LOS NÚMERO 1 EN EL CUIDADO DEL AUTOMÓVIL  
FORMEL-1-ERFAHRUNG IN DER AUTOPFLEGE



Official Title Partner

AMG  
PETRONAS  
FORMULA ONE TEAM

CAT 04/23



**FUEL ADDITIVES - ADDITIVI CARBURANTE - ADITIVOS PARA COMBUSTIBLE - KRAFTSTOFFZUSATZSTOFFE**

**PUSHING THE ENGINE PERFORMANCE TO THE HIGHEST LEVEL**  
The high performance additives range designed to maximise engine life and power.

**SPINGERE LE PRESTAZIONI DEL MOTORE AI MASSIMI LIVELLI**  
La gamma di additivi ad alte prestazioni, progettata per massimizzare le performance del motore e per prolungarne la durata nel tempo.

**ELEVAR EL RENDIMIENTO DEL MOTOR AL MÁXIMO NIVEL**  
Una gama de aditivos de alto rendimiento diseñada para maximizar el rendimiento del motor y prolongar su vida útil.

**DIE MOTORLEISTUNG AUF DAS HÖCHSTE NIVEAU BRINGEN**  
Eine Produktreihe aus Hochleistungsadditiven, die die Motorleistung maximieren und die Lebensdauer des Motors verlängern.

**HYBRID**



**Maximises power**  
Massimizza la potenza  
Maximiza la potencia  
Maximiert die Leistung

**Solves engine malfunctioning problems**  
Risolve i problemi di malfunzionamento del motore  
Soluciona los problemas de mal funcionamiento del motor  
Löst Probleme in Verbindung mit Funktionsstörungen des Motors

**Regenerates the engine enhancing performance**  
Rigenera il motore e migliora le prestazioni  
Regenera el motor y mejora las prestaciones  
Regeneriert den Motor und verbessert die Leistung

**Reduces consumption and service costs**  
Riduce consumi e costi di manutenzione  
Reduce el consumo y los costes de mantenimiento  
Reduziert den Verbrauch und die Wartungskosten

**It cleans and maintains the entire fuel system clean, ensuring low CO2 emissions**  
Pulisce e mantiene pulito l'intero sistema di alimentazione, assicurando minori emissioni di CO2  
Limpia y mantiene limpio todo el sistema de combustible, garantizando menores emisiones de CO2  
Reinigt und hält das gesamte Kraftstoffsystem sauber und sorgt für geringere CO2

- Direct link to the Formula One racing environment.  
Legame immediato con il mondo della Formula 1.  
Conexión instantánea con el mundo de la Fórmula 1.  
Sofortige Assoziation mit der Welt der Formel 1.
- Explanatory collar with the technical features and advantages of each formula.  
Collarino esplicativo delle caratteristiche tecniche e dei benefici di ogni formulazione.  
Collar explicativo de las características técnicas y ventajas de cada formulación.  
Collar explicativo der die technischen Merkmale und Vorteile der einzelnen Formulierungen erläutert werden.
- The colour of the bottles is "PETRONAS emerald green" for petrol engine products, while the diesel additives are identified by the silver bottle, creating a direct link with the Mercedes "Silver Arrows".  
Il colore dei flaconi è "verde Petronas" per i prodotti destinati ai motori a benzina, mentre gli additivi diesel sono identificabili dal flacone argentato, che richiama le Freccie d'Argento Mercedes.  
El color de las botellas es el «verde Petronas» para los productos destinados a los motores de gasolina, mientras que los aditivos diésel se identifican por la botella plateada, que recuerda las Flechas plateadas de Mercedes.  
Die Farbe der Flaschen ist „Petronas-Grün“ und steht für Produkte, die für Benzinmotoren bestimmt sind, während Dieseladditive an der silbernen Flasche zu erkennen sind, die an die Mercedes Silberpfeile erinnert.
- Clear segmentation of products types by using 4 different colour codes.  
Identificazione di un colore specifico per ciascun additivo, per guidare la scelta del consumatore a scaffale.  
Identificación de un color específico para cada aditivo, con el fin de orientar la elección del consumidor.  
Kennzeichnung jedes Zusatzstoffes mit einer bestimmten Farbe, um dem Verbraucher die Auswahl vor dem Regal zu erleichtern.

**DIESEL**



**Maximises power**  
Massimizza la potenza  
Maximiza la potencia  
Maximiert die Leistung

**Solves engine malfunctioning problems**  
Risolve i problemi di malfunzionamento del motore  
Soluciona los problemas de mal funcionamiento del motor  
Löst Probleme in Verbindung mit Funktionsstörungen des Motors

**Regenerates the engine enhancing performance**  
Rigenera il motore e migliora le prestazioni  
Regenera el motor y mejora las prestaciones  
Regeneriert den Motor und verbessert die Leistung

**Reduces consumption and service costs**  
Riduce consumi e costi di manutenzione  
Reduce el consumo y los costes de mantenimiento  
Reduziert den Verbrauch und die Wartungskosten

**Keep the particulate filter clean**  
Mantiene pulito ed efficace il filtro antiparticolato  
Mantiene limpio y eficaz el filtro antiparticulas  
Hält sauber und dient als effektiver Partikelfilter

**Facilitates ignition even in extreme weather conditions**  
Facilita le partenze anche alle temperature più rigide  
Facilita el arranque incluso con las temperaturas más frías  
Erleichtert den Start auch bei kältesten Temperaturen

**CAR CARE - CURA AUTO - CUIDADO DEL AUTOMÓVIL - AUTOPFLEGE**

**EXHAUSTING SURFACES FOR AN OUTSTANDING APPEARANCE**  
The only complete range of car care products tested and used in the most challenging Formula 1 racetracks by Mercedes-AMG PETRONAS Formula One Team, designed to make the "Silver Arrows" shine, always.

**ESALTARE LE SUPERFICI, PER UN'ESTETICA DA COMPETIZIONE**  
L'unica gamma completa di prodotti per la cura dell'auto testata ed utilizzata nei più sfidanti circuiti di Formula 1 dal Team Mercedes-AMG PETRONAS, progettata per garantire l'eccellenza delle Freccie d'Argento anche sotto il profilo estetico.

**MEJORA LAS SUPERFICIES, PARA UN ASPECTO DE COMPETICIÓN**  
La única gama completa de productos para el cuidado del automóvil probada y utilizada en los circuitos de Fórmula 1 más exigentes por el equipo Mercedes-AMG PETRONAS, diseñada para garantizar la excelencia de las Flechas plateadas también en términos estéticos.

**FÜR OBERFLÄCHEN MIT WETTKAMPFREIFEM LOOK**  
Die einzige komplette Reihe von Autopflegeprodukten, die vom Mercedes AMG Petronas F1 Team auf den anspruchsvollsten Formel-1-Rennstrecken getestet und eingesetzt wurden, um die Spitzenleistung der Silberpfeile auch in Sachen Ästhetik zu garantieren.

**GLASS CLEANER - VETRI**  
CRISTALES - FENSTER



**FINISHING - FINITURA**  
ACABADO - FINISH



- Professional, premium and bright graphics.  
Grafiche professionali, premium e luminose.  
Gráficos profesionales, de primera calidad y brillantes.  
Professionelle, hochwertige und helle Grafiken.
- Clear segmentation of products types by using 4 different colour codes.  
Chiara segmentazione delle tipologie di prodotto grazie all'utilizzo di 4 differenti codici colore.  
Segmentación clara de los tipos de productos mediante el uso de 4 códigos de color diferentes.  
Klare Segmentierung der Produkttypen durch die Verwendung von 4 verschiedenen Farbcodes.
- Illustrative labels to make the product pluses immediately clear.  
Etichette illustrate per rendere intuitiva la funzione d'uso.  
Etiquetas ilustradas para una función de uso intuitiva.  
Bebilderte Etiketten für eine intuitive Bedienung.
- Direct link to the Formula One racing environment.  
Legame immediato con il mondo della Formula 1.  
Conexión instantánea con el mundo de la Fórmula 1.  
Sofortige Assoziation mit der Welt der Formel 1.

**EXTERIOR CLEANERS - PULITORI ESTERNI**  
LIMPIADORES EXTERNOS - AUSSENREINIGER



**INTERIOR CLEANERS - PULITORI INTERNI**  
LIMPIADORES DE INTERIORES - INNENREINIGER

